



伊尔-76飞机(资料图片)



“徐州”舰顺利通过苏伊士运河

解放军4架飞机 飞赴利比亚

“徐州”舰明日提供撤侨保护 中国已从利比亚撤出近29000人

记者从国防部新闻事务局获悉,经中央军委批准,空军派出4架伊尔-76飞机,于2月28日飞赴利比亚执行接运中国在利比亚人员的任务。

北京时间2月28日零时,中国海军第七批护航编队“徐州”舰顺利通过苏伊士运河,进入地中海,预计将于3月2日抵达利比亚附近海域为撤离中方在利人员的船舶提供支持和保护。

截至2月28日10时,我已从利比亚共撤出近29000人。其中约2500人已回国,约23000人暂时安置在第三国,约3400人正在赴第三国途中。
据新华社电

200中国工人保公司财产 勇斗50多名持枪歹徒 用石头逼退对方多次进攻

利比亚局势

2月18日晚,中国水利水电第二工程局有限公司(简称“中水二局”)驻利比亚工人保卫公司财产,与歹徒发生激烈冲突,多名工人受伤。

歹徒手中拿着各种枪

2月18日晚6时许,中水二局位于利比亚斯帝哈目端的项目部工地西门口出现了几名手持霰弹枪的利比亚青年,他们时不时朝空中放着冷枪。工人范海民说:“周围荒无人烟,他们明显是冲我们来的。”

随即,项目部领导召集所有工人开紧急会议并决定,与门外歹徒抗争,保卫公司财产。

当时项目部一共200多人,大家聚集在项目部空地上。西大门已经被撬开,到晚上7时许,歹徒已经聚集了50多人。200多名工人与50多名歹徒相隔300米对峙。

瓦工李长青说,歹徒手中拿着各种枪,有霰弹枪、手枪、冲锋枪和手雷等,而工人手中只有石头和棍棒。但就是凭着这些,逼退了对方多次进攻。

晚上8时许,战斗进行到最激烈的时刻。工人们手持石头和棍棒向前冲,歹徒开枪,多名工人受伤。

羊圈中待了一晚上

战斗从晚8时一直持续到夜里12时30分,工人因手中没有武器,最终选择撤退。撤退过程中,工人范海民腿部中霰弹30余颗。

当工人们向山坡上跑时,歹徒仍然在一边开枪,一边追赶。工人们在山坡上找到了一个羊圈,其中有两座小房子,伤员们在屋内休息,没有受伤的人在屋外放哨。

天亮后,中水二局与中水十六局的工人会合。双方于19日上午转移到利比亚东北部城镇迈尔季。范海民等多名伤员后又转移到了班加西。

到了班加西医院后,发现医院中根本没有医生,只有两三个护士,做不了手术。21日,伤员们离开班加西,又回到了迈尔季。

雇用当地联络官保护撤离

然而,迈尔季的情况也没好到哪儿去。项目部已经被占领,但是人员并没有受到伤害,因为公司管理层找到一位相熟的当地联络官收收。

麦收找了二三十个人拿枪,保护着项目部的人员安全。作为回报,项目部每天给麦收手下每人1000第纳尔,并在撤出时将项目部的房子、车辆和设备全部“委托”给了麦收。

24日,项目部工人乘坐由麦收安排的车辆,在持枪人员的保护下开始撤离,一路撤向埃及,一路前往希腊克里特岛。

两天后,在希腊的工人们踏上了回国的飞机。

27日,在北京积水潭医院急诊室,记者见到了多名伤员。医生表示,伤员均不需住院,打入体内的霰弹也无需取出,不会造成什么影响。如果为了取出这些微小的霰弹而手术的话,反而会对人体造成更大的伤害。

据2月28日《新京报》A9 王卡拉 刘春瑞



工人腿部中了霰弹

利比亚局势

示威者声称控制80%领土 “临时过渡政府”建立

2月27日,利比亚局势动荡进入第12天。卡扎菲的儿子赛义夫称,在利比亚3/4国土上人民的正常生活仍在继续。但示威者却声称已经控制了80%的利比亚领土。

班加西建立“临时过渡政府”

据报道,利比亚首都的黎波里西部的重镇扎维耶当天被示威者占领。

在被示威者占领的东部城市班加西,已宣布辞职的司法部长阿卜杜·贾米勒26日宣布决定建立“临时过渡政府”。利比亚驻华盛顿大使支持这一做法。

赛义夫26日在接受阿拉伯电视台的专访时强调,现在利比亚发生的一切完全是西方国家的阴谋。

卡扎菲仍控制着首都和媒体

据联合国估计,利比亚反政府示威自2月15日爆发以来,已有超过1000人丧生。总部位于日内瓦的联合国难民署27日称,在过去一周中有逾10万人逃离利比亚。

埃及苏伊士运河大学的政治教授哈迪布说,利比亚的局势比想象的还要复杂和动荡,现在卡扎菲处境十分尴尬和艰难,面临来自西方国家要求其立即下台的强大压力。不过,卡扎菲仍控制着国内媒体,首都依然在他手中。

利比亚局势恶化使其原油日出口量减少了160万桶,国际上对伊朗的原油需求量大幅度增加。伊朗之前就在波斯湾附近储藏了大量原油,可以利用利比亚出现的动荡局面大赚一笔。

据2月28日《人民日报》3版 席来旺 吴云



4-12岁数理化启蒙 激发科学兴趣 培养创新思维
紫荆山路与东里路交叉口东500米 0371-60108361

通途网 www.toutou.net

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:63399000 63396000

糖尿病有治了

中国医学科学总院糖尿病专研中心联合英美德等世界权威部门经过长期的深入研究,将传统中医理论与现代高科技相结合,运用基因转化技术,结合藏、蒙、中药精华特点,精选其名贵的二十多种成份精华入药,成功研制出新一代中成药安全可靠的抗氧化药物(国药准字Z20080292) 糖脉舒片+活夷素胶囊双效组方。该组方富含丰富的益阴活膜肽和复合总皂苷,全面防治并发症!

糖脉舒片+活夷素胶囊组方具有六大特点:1、药物可直接进入胰岛组织,修复改善胰岛β细胞功能,激活胰岛β细胞再生,使其正常分泌胰岛素。2、增强人体免疫功能,护脾保肾,活血排毒。3、对糖尿病引起的骨病、肾病、冠心病、高血压、高血脂、手足麻木、浮肿、口干多饮、视网膜病变、便秘盗汗及神经器官病变等症都有明显的改善和消失。4、对气阴、肾虚引起的性功能减退、

阳痿、早泄有特殊的疗效。5、解决了患者长期服用西药引起的不良反应及对药物的依赖性和注射胰岛素带来的痛苦。6、无论糖尿病病史长短,病情轻重服药7-15天都有明显改善,一般3-5个疗程都可以康复停药。

为了响应国家新医改精神的号召,本院特联合中国老年健康协会共同举办的“糖尿病康复援助工程”正在全国全面启动。即日起拨打热线:010-59790878、400-688-7447(免费热线)咨询订购该组方患者,均可享受大优惠,同时买三疗程送一疗程。

郑重承诺:1、凡在本院购买或定购的药品如发现有假药伪药,一律假一赔十(市内可开箱验货);2、服药7-15天无效者,无条件原款退回,购三疗程者赠送治疗金卡。

全国统一售后服务电话:15652300102
详情登陆:www.nhtnb.com
就诊地址:北京市海淀区复兴路25号

河南省医药院附属医院口腔科

科室引进先进的器械和精湛的技术、特聘口腔专家坐诊
镶牙、补牙、治疗、牙齿美容、种植、独特快速矫正,九折优惠,西德烤瓷八折优惠。

全口洁牙 五折优惠 检查费全免

地址:郑州市建设路与前进路交叉口 电话:0371-67618269
乘车路线:101、322、99、104、34、31、83、315、1、B1、B10、B12、B13路